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Atengéo! E importante a escrita legivel. N&o serdo aceitas rasuras. Revise sua avaliagdo antes de entregé-la. Permitido o uso de calculadora

1)Sé&o dadas 2 retas paralelas, r e s. Tomam-se alguns pontos sobre r e outros pontos sobre s, num total de 13 pontos.
Constroi-se a partir destes pontos quadrilateros convexos e triangulos. Sabendo-se que a razdo entre o nimero de
guadrilateros convexos e o de triangulos construidos com vértices sobre esses pontos é de 14/11, determine a
quantidade de pontos sobre r es.

2) Na TV Minas ha um programa de entrevistas, chamado “Roda Viva”. Os entrevistadores sentam-se em volta de
uma grande roda e o entrevistado senta-se no centro da roda em uma cadeira giratéria. Dos oito entrevistadores do
préximo programa: dois serdo da Folha de Sao Paulo, dois da Veja e dois de O Canal. Sabendo-se que os jornalistas
serdo dispostos em torno da roda de modo que colegas de trabalho permanecam juntos, quantas disposicdes seréo
possiveis?

3) Em um jantar deve-se acomodar cinco pessoas ( A, B, C, D e E) em mesa circular. Sabendo-se que A e B nunca se
sentam lado a lado, quantas sdo as maneiras de se dispor as pessoas a mesa?

4) De um baralho comum, (52 cartas) sacam-se sucessivamente e sem reposi¢ao trés cartas. Quantas sao as extracGes
nas quais a primeira carta é de copas, a segunda é um rei e a terceira ndo ¢ uma dama?

5) Quantas séo as solucgdes inteiras e ndo-negativasde x +y + z + w < 6?

6) 7 mocas e 5 rapazes vao jogar volei. De quantas maneiras eles podem ser divididos em 2 grupos de 6 jogadores cada,
de modo que os rapazes nado figuem todos no mesmo grupo?

7) Encontre o nUmero de zeros em que termina o nimero 573!
8) De quantas maneiras é possivel colocar 6 anéis diferentes em 4 dedos?

9) (Ita 96) Trés pessoas, A, B, C, chegam no mesmo dia a uma cidade onde ha cinco hotéis H1, H2, H3, H4 e
H5.Sabendo que cada hotel tem pelo menos trés vagas, qual/quais das seguintes afirmacGes, referentes a distribuicéo
das trés pessoas nos cinco hotéis, é/sdo corretas?

(1) Existe um total de 120 combinagdes.

(11) Existe um total de 60 combinagdes se cada

pessoa pernoitar num hotel diferente.

(111) Existe um total de 60 combinaces se duas

e apenas duas pessoas pernoitarem no mesmo

hotel.

a) Todas as afirmaces sdo verdadeiras. b) Apenas a afirmacéo (1) é verdadeira. ¢) Apenas a afirmacao (I1) é
verdadeira. d) Apenas as afirmacdes (1) e (111) séo verdadeiras. €) Apenas as afirmacdes (11) e (I11) sdo
verdadeiras.

Justifique sua resposta.

10) Um grupo de 20 paraquedistas vai realizar um salto e formar um circulo no ar dando-se as maos. Sabendo que o
circulo sera formado pelos 12 paraquedistas mais bem posicionados ap6s o salto, calcule 0 nimero de maneiras que o
circulo pode ser formado no ar.

OBS: NAO SERAO ACEITAS RESPOSTAS DIRETAS SEM OS DEVIDOS CALCULOS QUE AS JUSTIFIQUEM.
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